



Skolebestyrelsesmøde – dagsorden

23. oktober 2023 kl. 17.30-19.30

Personalerummet

Forplejning: Niveau omkring en sandwich og sodavand til hver deltager.

Møderække: 8/8, 11/9, 23/10, 23/11, 22/1, 21/2, 11/3, 29/4, 10/6

Medlemmer

Elever

Mohamed El-Katat 9.c, Elias Lindberg 7.b

Medarbejderrepræsentanter

Heidi Sommerstedt-Rasmussen, Emil Andersen

Forældrevalgte

Süleyman Yücel, Karsten Skov, Michelle Opiola, Signe Maja Lykkebo, Lena Tina Larsen

Forældresuppleanter

Martin Lütken, Jesper Schou Abildgaard

Ledelse

Karina Jørgensen, Nanna Kristensen, John Larsen

Fraværende

Michelle Opiola, Elias Lindberg, Karina Jørgensen

Dagsorden/referat

Sag 30

Godkendelse af dagsorden (5 minutter)

/ Süleyman

Beslutning: Prioritering af dagsordenen medfører, at punktet vedr. skolefoto udskydes.

Sag 31

Valg af mødeleder (5 minutter)

/ Süleyman

Beslutning: Lena er valgt.

Sag 32

Drøftelse og beslutning om ordensregler (45 minutter)

/ Süleyman, John



Bilag

Link: <https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/ro-og-klasseledelse/fremme-af-god-orden-i-folkeskolen>

Beslutning: Enig skolebestyrelse vil arbejde i retning af, at elever i 9. klasse med skriftlig forældretiladelse må forlade skolen en dag om ugen i spisebrikvarteret. Eleverrådet anmodes om at komme med forslag til ugedag og konsekvenser for overtrædelser. Skolebestyrelsen vil på sigt overveje udvidelse.

Skolebestyrelsen ønsker, at skolen italesættes som mobilfri. Eleverrådet og personalet anmodes om at komme med et udspil til håndtering af elevernes mobiltelefon og smart watch – herunder også konsekvenserne for overtrædelser.

John skriver et kort og punktformet udkast til ordensregler i en positiv tone, der skal forelægges elevråd og personale til udtalelse – derefter skal det besluttes af skolebestyrelsen den 23/11-2023.

Sag 33

Orientering om elevtrivsel (5 minutter)

/ Nanna, John

Notat: Der orienteres om arbejdet i udviklingsgruppen – herunder om konference i Odense, indhentning af data, oplæg ved personalemøde, fokusgruppeinterviews med elever om de gode frikvarterer. Der er fokus på indsatser omkring frikvarterne.

Sag 34

Orientering om visionsproces (5 minutter)

/ Karina, Nanna, John

Bilag

Notat: John orienterer om arbejdsgruppens sammensætning. Der er møde i arbejdsgruppen 31/10 og visionsværksted 10/11. Arbejdsgruppen planlægger visionsværkstedet.

Sag 35

Drøftelse om inklusion (30 minutter)

/ Karsten

Bilag

Notat: Der orienteres om kommunal arbejdsgruppe, som arbejder med de inkluderende tilbud på et kommunalt niveau - arbejdsgruppen kommer formentlig med et udkast til høring i løbet af skoleåret.

Kobberbakkeskolens inklusionspapir fra 2018 er ikke længere gældende. Skolebestyrelsen ønsker på sigt en ny formulering af inklusion og en ny beskrivelse af c-sporet.



Sag 36

Drøftelse og beslutning om skolefoto (30 minutter)

/ Süleyman

Beslutning: Punktet er udsat.

Sag 37

Drøftelse om skolens budget/økonomi (15 minutter)

/ Süleyman

Bilag

Notat: John orienterer om sagen og bilag angående planlægningsfejl. Børn- og Ungeudvalget har besluttet at følge oplægget, så vi skal udvise økonomisk tilbageholdenhed i dette skoleår. Det er ledelsens håb, at vi kan planlægge næste skoleår uden forflytninger/afskedigelser, hvis vi løbende optimerer skolens lønudgifter.

Sag 38

Orientering fra ledelse og formand (10 minutter)

/ Karina, Nanna, John, Süleyman

Notat

- Taburetter – vi har ansøgning om skolemøbler i forvaltningen.
- Townhall om SFO og klubtilbud 28/9-2023
- Medarbejdernes dag 5/10-2023
- Motionsdag 13/10-2023
- Vi holder "julefrokost" sammen den 23/11 kl. 19.30 efter skolebestyrelsesmøde (17.00-19.00) på egen regning. Süleyman booker et passende sted.

Sag 39

Eventuelt (5 minutter)

/ alle

Notat: Der opfordres til, at den, der melder afbud, selv kontakter suppleanten. Såfremt det fremover skal håndteres på den måde, skal vi revidere skolebestyrelsens forretningsorden. Vikardækning ønskes drøftet ved kommende skolebestyrelsesmøde.